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TECHINCAL REFERNCE
REFERENZE TECNICHE
REFERNCE TEQUINQUE

TR
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From the idea to the 
product.

Preassure test for bodies

Cleaning

Surface test

Preassure test
- Open cartridge
- Closed  cartridge

Dimensional test

Surface check

The design and manufacturing processes of IB Rubinetti products take place 
entirely within the company: from design to engineering, from plating to assembly, 
each step is performed under the watchful eye and capable hands of our enterprise.

Our products are systematically submitted to a reasoned 
series of six specific tests, in order to assess and evaluate 
the high quality of our offer.

Il percorso di progettazione e fabbricazione dei prodotti IB si svolge integralmente 
all’interno dell’azienda: dal design all’ingegnerizzazione, dalla cromatura fino 
all’assemblaggio, ogni passaggio viene svolto sotto l’occhio attento e le mani 
esperte dei nostri operatori.

I nostri prodotti sono sistematicamente sottoposti a una 
serie ragionata di sei test specifici, volti a collaudare e 
valutare l’alta qualità della nostra offerta.

Le parcours de conception et de fabrication des produits IB Rubinetti se déroule 
entièrement à l’intérieur de l’entreprise: du design à l’ingénierie, du chromage 
à l’assemblage, chaque étape est réalisée sous les yeux vigilants et les mains 
expertes de notre société.

Nos produits sont systématiquement soumis à une série 
raisonnée de six tests spécifiques, visant à tester et évaluer 
la qualité élevée de notre offre.

A

B

C

D

E

F

TEST

FACTORY CERTIFICATE PRODUCT CERTIFICATE

TR
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DESIGN

01

ENGINEERING

INGEGNERIZZAZIONE

INGÉNIERIE

02

MOLDING

STAMPAGGIO

MOULAGE

03

AUTOMATION

LAVORAZIONI MECCANICHE

AUTOMATISATION

04

POLISHING

LUCIDATURA

POLISSAGE

05

PLATING

CROMATURA

PLACAGE

06

ASSEMBLY

ASSEMBLAGGIO

ASSEMBLAGE

07

A

B

C

D E F

MANUFACTURING
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Material

A

A

B

B

TR

IB Rubinetti uses all its expertise to promote innovation and customer care, starting 
from the choice of the raw material, a particular alloy of lead and zinc-free brass, 
which guarantees hypoallergenic and eco-friendly products.

Finishes plating
Cromatura
Chromage

Solid brass
Ottone
Laiton

IB Rubinetti mette tutta la sua esperienza al servizio dell’innovazione e della cura 
del cliente, a partire dalla scelta della materia prima, una particolare lega d’ottone 
priva di zinco e piombo che assicura un prodotto anallergico ed ecofriendly.

IB Rubinetti met toute son expérience au service de l’innovation et du service à la 
clientèle, à partir du choix de la matière première, un alliage particulier de laiton, 
sans zinc ou plomb, qui assure un produit anallergique et écologique.
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We use only lead-free brass.
Noi usiamo solo ottone senza piombo.
Nous n’utilisons que du laiton sans Plomb.

All IB Rubinetti products have a 10-years warranty.
Tutti i prodotti IB Rubinetti godono di 10 anni di garanzia.
Tous les produits IB ont une garantie de 10 ans.

We comply with recognized world standards such as
IAPMO, SITAC, CISQ, ACS.
Rispettiamo gli standard di qualità più alti al mondo come 
IAPMO, SITAC, CISQ, ACS.
Nous nous conformons à des standards mondialment 
reconnus tels IAPMO, SITAC, CISQ, ACS.

16 different finishes available.
16 differenti finiture disponiobili.
16 differentes finitions disponible.

We use only zinc-free brass.
Noi usiamo solo zinco senza piombo.
Nous n’utilisons que du laiton sans zinc.

We only use materials from Europe.
Noi usiamo solo materiale proveniente dall’Europa.
Nous n’utilisons que des matériaux d’Europe. 

The production cycle respects the highest 
environmental standards.
Il ciclo produttivo rispetta i più alti standard ambientali.
Notre cycle de production respecte des standards 
environnmentaux des plus hauts niveaux.

LEAD FREE ZINC FREE

WARRANTY ORIGIN

FINISHES

CERTIFICATION ENVIRONMENT

Chrome
Chromo
Chrome

Platinum
Platino
Platine

Brushed nickel
Nickel spazzolato
Nickel brossé

Natural brass
Ottone naturale
Laiton naturel

Matt white
Bianco opaco
Blanc mat

Matt black
Nero opaco
Noir mat

Black chrome
Black chrome
Black chrome

Brushed black chrome
Black chrome spazzolato
Black chrome brossé

Pale gold 18k
Oro inglese 18k
Or pale 18k

Brushed pale gold 18k
Oro inglese spazzolato 18k
Or pale brossé 18k

Rose gold 18k
Oro rosa 18k
Or rose 18k

Brushed rose gold 18k
Oro rosa spazzolato 18k
Or rose brossé 18k

Gold 22k
Oro 22k
Or 22k

Brushed gold 22k
Oro spazzolato 22k
Or brossé 22k

Antique copper
Rame antico
Cuivre antique

Antique bronze
Bronzo antico
Bronze antique
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BOLD
ROUND & LEVER

Inspired by the traditional forms of the industrial faucet, the BOLD collection is 
marked by solid outlines and essential and functional forms, making it the better 
choice for spaces with strong features and personality. Available in ten different 
finishes and in two varieties of lever, Bold reinvents a regular design by capturing its 
essence and renovating it with the addition of little peculiar details, for a collection 
design bold like its name.

Ispirata alle forme tradizionali del rubinetto industriale, la collezione BOLD è 
contraddistinta da contorni robusti e forme essenziali e funzionali, che la rendono 
adatta ad ambienti dal forte carattere e dalla personalità decisa. Disponibile in 
dieci differenti finiture e in due varietà di leva, Bold reinventa un design consueto 
catturandone l’essenza e rinnovandola tramite l’aggiunta di piccoli particolari non 
ordinari, per un design audace come il suo nome.

Inspirée à les formes traditionnelles du robinet industriel, la collection BOLD se 
caractérise par des contours solides et des formes essentielles et fonctionnelles, 
qui la rendent apte aux environnements au caractère et personnalité forts. 
Disponible en dix finitions différentes et en deux typologies de poignée, Bold 
réinvente un design coutumier, en capturant son essence, en le renouvelant par 
l’adjonction de détails qui ne sont pas ordinaires et en créant ainsi un design 
audacieux comme son nom.

KITCHEN 
AVAILABLE

DOUBLE LEVER ZINC FREELEAD FREE

The faucet collection for 
character spaces.
La collezione di rubinetti per ambienti di carattere.
La collection de robinets pour les espaces de caractères.
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DESIGN
FEDERICO CASTELLI + ANTONIO GARDONI

Bold
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We have been fascinated by the 
utilitarian design of industrial valves 
taps, their proportions and strong 
features have been a great source 
of inspiration. At the same time we 
wanted to counterbalance this heavy 
look with an extremely refined range of 
finishes spamming going from matte 
black to natural brass and an extremely 
precise knurl etching on the grip 
connection details.
The BOLD collection is the perfect 
combination of elemental elements 
reinterpreted in a contemporary way 
to suit a large spectrum of bathroom 
styles and a precise clear statement 
about water control.

Federico Castelli & Antonio Gardoni design for BOLD

Siamo rimasti affascinati dal design 
funzionale delle valvole industriali 
dei rubinetti, le loro proporzioni e il 
loro carattere deciso sono stati una 
fondamentale fonte di ispirazione. 
Allo stesso tempo, volevamo 
controbilanciare questo look duro con 
Xna gamma altamente raffinata di 
finitXre� Fhe spa]iano dal nero opaFo 
all’ottone naturale, e di zigrinature 
incise sui dettagli delle manopole.
La collezione BOLD è la combinazione 
perfetta di elementi elementari, 
reinterpretati in FhiaYe Fontemporanea 
per adattarsi a un ampio spettro di stili, 
e Xna preFisa diFhiara]ione d̸intenti 
riguardo al controllo dell’acqua

Nous avons été fascinés par le design 
fonctionnel des valves de la robinetterie 
industrielle. Leurs proportions et leur 
caractère résolu ont été une grande 
source d’inspiration. En même temps, 
nous voulions contrebalancer ce heavy 
look avec l’ajoute d’une gamme de 
finitions extr¬mement raffin«es� allant 
du noir mat au laiton naturel, et de 
gravures moletées sur les détails des 
manettes.
La collection BOLD est la combinaison 
parfaite d’éléments élémentaires, 
réinterprétés de façon contemporaine 
pour s’adapter à un large éventail de 
styles, et une déclaration claire de nos 
intentions au sujet du contrôle de l’eau.

The BOLD collection is 
the perfect combination 
of elemental elements 
reinterpreted in a 
contemporary way.
La collezione BOLD è la perfetta combinazione di elementi elementari, 
reinterpretati in chiave contemporanea.

La collection BOLD est la combinaison parfaite d’éléments élémentaires 
réinterprétés de façon contemporaine.
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Bold
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B2202SS
Tall monohole  washbasin mixer 
Miscelatore lavabo monoforo alto 
Mitigeur lavabo Haut

B1205CC
Monohole washbasin with two handles
Lavabo monoforo con due leve 
Lavabo monotrou mélangeur

B2209CC_6
Mono hole wall mounted washbasin mixer 
Miscelatore lavabo a parete monoforo
Mitigeur lavabo mural monotrou

↑

↙

→
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Bold
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B1200NP
Monohole washbasin mixer 
Miscelatore lavabo monoforo
Mitigeur lavabo

B2200SS
Monohole washbasin mixer 
Miscelatore lavabo monoforo 
Mitigeur lavabo

B1390SS 
Three holes washbasin set with tall spout
Lavabo tre fori bocca alta 
Lavabo trois trous bec haut

↑

→

←

Bold
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B2390CC
Three holes washbasin set with tall spout
Lavabo tre fori bocca alta
Lavabo trois trous bec haut

B1392ON
Three holes washbasin set with low spout 
Lavabo tre fori bocca bassa
Lavabo trois trous bec bas

B1306CC_6 
Wall monted washbasin mixer 
Miscelatore lavabo due fori a parete
Mitigeur lavabo mural

↑

→

→

Bold
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B2410CC
Three holes wall mounted shower with two 
ways diverter
Tre rubinetti a parete per doccia con deviatore 
a due vie
Melangeur trois trous douche  avec  inverseur 
deux voies

B2314CC
Exposed parts for manual wall mixer with 
three ways diverter complete with shower kit
Set di parti esterne per miscelatore a parete a 
tre vie completo di kit doccia
Partie extérieure pour mitigeur encastré à 
trois voies avec douchette

B2312CC
Exposed parts for manual wall mixer with 
three ways diverter
Set di parti esterne per miscelatore a parete a 
tre vie
Partie extérieure pour mitigeur encastré à 
trois voies

→

↖

→
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Bold
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KB1800CS
Shower column with mixer and shower kit
Colonna doccia con miscelatore con kit doccia
Colonne de douche avec mitigeur et kit douche

Showerhead detail
Dettaglio del soffione doccia
Détail de la tête de la douche

KB1800OO 
Thermostatic valve shower control detail
Dettaglio del comando termostatico doccia
Détail du contrôle thermostatique de la douche

Thermostatic valve
Valvola termostatica
Valve thermostatique
Water flow regulation
Regolazione flusso d’acqua
Régulation débit d’eau

→

A

B

→

↓
A

B
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Bold
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KB2398CC
Five holes wall mounted bath filler with shower kit
Bordo vasca a parete cinque fori con deviatore e kit doccia
Bain/douche cinq trous avec inverseur et kit douche 

KB1700OO
Free-standing  two columns bath filler with shower kit
Bordo vasca da terra a doppia colonna con kit doccia
Mélangeur bain/douche complet avec alimentation sol

Hot water
Acqua calda
Eau chaude
Spout
Bocca d’erogazione
Bec
Cold water
Acqua fredda
Eau froide

Diverter
Deviatore
Déviateur
Hand shower
Doccino
Douchette

↑

A

B

C

D

E

→

Diverter integrated with PULL and TURN system
Deviatore integrato con sistema PULL and TURN
Déviateur intégré avec système PULL AND TURN

1

2

A

B

C

D

E

Bold
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Assembly instructions on the site | Istruzioni di montaggio sul sito | Instructions de montage sur le site

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1200
Monohole washbasin mixer complete with drain
Miscelatore lavabo monoforo completo di scarico automatico
Mitigeur lavabo complet avec bonde automatique

A3O

P50

16
7

130

10
5

172PACKAGING

L: 240 mm

D: 215 mm

H: 110 mm

2,5 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1200CC 11,1
SS B1200SS 13,9
ON B1200ON 11,1
NP B1200NP 13,3

 CF B1200CF 16,7
CS B1200CS 17,8

 II B1200II 16,7
IS B1200IS 17,8
RS B1200RS 16,7
SR B1200SR 17,8
OO B1200OO 16,7
OS B1200OS 17,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2200
Monohole washbasin mixer complete with drain
Miscelatore lavabo monoforo completo di scarico automatico
Mitigeur lavabo complet avec bonde automatique

A3O

P50

16
7

10
5

130

172
PACKAGING

L: 240 mm

D: 215 mm

H: 110 mm

2,5 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2200CC 11,1
SS B2200SS 13,9
ON B2200ON 11,1
NP B2200NP 13,3

 CF B2200CF 16,7
CS B2200CS 17,8

 II B2200II 16,7
IS B2200IS 17,8
RS B2200RS 16,7
SR B2200SR 17,8
OO B2200OO 16,7
OS B2200OS 17,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1202
Tall monohole  washbasin mixer complete with drain
Miscelatore lavabo monoforo alto completo di scarico automatico
Mitigeur lavabo Haut complet avec bonde automatique

A3O

P50
26
7

160

20
5

202
PACKAGING

L: 360 mm

D: 220 mm

H: 150 mm

3,1 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1202CC 12,6
SS B1202SS 15,8
ON B1202ON 12,6
NP B1202NP 15,1

 CF B1202CF 18,9
CS B1202CS 20,2

 II B1202II 18,9
IS B1202IS 20,2
RS B1202RS 18,9
SR B1202SR 20,2
OO B1202OO 18,9
OS B1202OS 20,2

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2202
Tall monohole  washbasin mixer complete with drain
Miscelatore lavabo monoforo alto completo di scarico automatico
Mitigeur lavabo Haut complet avec bonde automatique

A3O

20
5

160

202

P50

26
7

PACKAGING

L: 360 mm

D: 220 mm

H: 150 mm

3,1 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2202CC 12,6
SS B2202SS 15,8
ON B2202ON 12,6
NP B2202NP 15,1

 CF B2202CF 18,9
CS B2202CS 20,2

 II B2202II 18,9
IS B2202IS 20,2
RS B2202RS 18,9
SR B2202SR 20,2
OO B2202OO 18,9
OS B2202OS 20,2

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1205
Monohole washbasin with two handles complete with drain
Lavabo monoforo con due leve completo di scarico automatico
Mélangeur lavabo monotrou complet avec bonde automatique

A3O

50

26
7

20
5

160

202
PACKAGING

L: 353 mm

D: 225 mm

H: 226 mm

3,4 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1205CC 13,9
SS B1205SS 17,4
ON B1205ON 13,9
NP B1205NP 16,7

 CF B1205CF 20,9
CS B1205CS 22,2

 II B1205II 20,9
IS B1205IS 22,2
RS B1205RS 20,9
SR B1205SR 22,2
OO B1205OO 20,9
OS B1205OS 22,2

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

Monohole washbasin with two handles complete with drain
Lavabo monoforo con due leve completo di scarico automatico
Mélangeur lavabo monotrou complet avec bonde automatique

A3O

165

50

26
7

160
20
5

202

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2205

PACKAGING

L: 353 mm

D: 225 mm

H: 226 mm

3,4 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2205CC 13,9
SS B2205SS 17,4
ON B2205ON 13,9
NP B2205NP 16,7

 CF B2205CF 20,9
CS B2205CS 22,2

 II B2205II 20,9
IS B2205IS 22,2
RS B2205RS 20,9
SR B2205SR 22,2
OO B2205OO 20,9
OS B2205OS 22,2

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2206

A3O

220

75

MIN 190
MAX 205

205

PACKAGING

L: 265 mm

D:  260 mm

H: 70 mm

1,7 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC EB2206CC 12,6
SS EB2206SS 15,8
ON EB2206ON 12,6
NP EB2206NP 15,1

 CF EB2206CF 18,9
CS EB2206CS 20,2 

 II EB2206II 18,9
IS EB2206IS 20,2
RS EB2206RS 18,9
SR EB2206SR 20,2
OO EB2206OO 18,9
OS EB2206OS 20,2

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

Wall monted washbasin mixer complete with drain
Miscelatore lavabo due fori a parete completo di scarico automatico
Mitigeur lavabo Mural complet avec bonde automatique

CODICE | CODE | CODE

INC206XXXN_19
COEFFICIENT | COEFFICIENTE | COEFFICIENT

2,9

Built-in body to be purchased 
separately
Corpo incasso da acquistare 
separatamente
Corps intégré à acheter 
séparément

!

Bold
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Assembly instructions on the site | Istruzioni di montaggio sul sito | Instructions de montage sur le site

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1209
Mono hole wall mounted washbasin mixer 
Miscelatore lavabo a parete monoforo completo di scarico automatico
Mitigeur lavabo Mural monotrou complet avec bonde automatique

P33

222

205

P
50

PACKAGING

L: 425 mm

D: 188 mm

H: 98 mm

2,1 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1209CC 14,1
SS B1209SS 17,6
ON B1209ON 14,1
NP B1209NP 16,9

 CF B1209CF 21,2
CS B1209CS 22,6

 II B1209II 21,2
IS B1209IS 22,6
RS B1209RS 21,2
SR B1209SR 22,6
OO B1209OO 21,2
OS B1209OS 22,6

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2210
P101

P30

MAX 69
MIN 54

75

7516
09

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
4,3 l/m 5,2 l/m 6,9 l/m

PACKAGING

L: 150 mm

D: 190 mm

H: 98 mm

L: 1700 mm

Ø: 70 mm

4,5 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC EB2210CC 30,9
SS EB2210SS 38,7
ON EB2210ON 30,9
NP EB2210NP 37,1

 CF EB2210CF 46,4
CS EB2210CS 49,5

 II EB2210II 46,4
IS EB2210IS 49,5
RS EB2210RS 46,4
SR EB2210SR 49,5
OO EB2210OO 46,4
OS EB2210OS 49,5

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

Ceiling spout with wall mounted mixer
Bocca da soffitto con comando remoto ad incasso
Mitigeur lavabo mural avec bec plafond complet avec bonde automatique

P
50

P33205

222

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2209
Mono hole wall mounted washbasin mixer 
Miscelatore lavabo a parete monoforo completo di scarico automatico
Mitigeur lavabo Mural monotrou complet avec bonde automatique

PACKAGING

L: 425 mm

D: 188 mm

H: 98 mm

2,1 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2209CC 14,1
SS B2209SS 17,6
ON B2209ON 14,1
NP B2209NP 16,9

 CF B2209CF 21,2
CS B2209CS 22,6

 II B2209II 21,2
IS B2209IS 22,6
RS B2209RS 21,2
SR B2209SR 22,6
OO B2209OO 21,2
OS B2209OS 22,6

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

CODICE | CODE | CODE

INC300XXXN_19
COEFFICIENT | COEFFICIENTE | COEFFICIENT

1,8 

Built-in body to be purchased 
separately
Corpo incasso da acquistare 
separatamente
Corps intégré à acheter 
séparément

!
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1306
Wall monted widespread lavatory faucet
Rubinetto lavabo da incasso
Robinet de lavabo mural

A3O

100100
MIN 195
MAX 205

PACKAGING

L: 370 mm

D: 270 mm

H: 80 mm

2,4 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1306CC 13,6
SS B1306SS 17,0
ON B1306ON 13,6
NP B1306NP 16,3

 CF B1306CF 20,4
CS B1306CS 21,8

 II B1306II 20,4
IS B1306IS 21,8
RS B1306RS 20,4
SR B1306SR 21,8
OO B1306OO 20,4
OS B1306OS 21,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2306
Wall monted widespread lavatory faucet
Rubinetto lavabo da incasso
Robinet de lavabo mural

A3O

100 100
MIN 195
MAX 205

PACKAGING

L: 370 mm

D: 270 mm

H: 80 mm

2,4 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2306CC 13,6
SS B2306SS 17,0
ON B2306ON 13,6
NP B2306NP 16,3

 CF B2306CF 20,4
CS B2306CS 21,8

 II B2306II 20,4
IS B2306IS 21,8
RS B2306RS 20,4
SR B2306SR 21,8
OO B2306OO 20,4
OS B2306OS 21,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1390
Three holes washbasin set with tall spout
Lavabo tre fori bocca alta completo di scarico automatico  
Lavabo trois trous bec haut

PACKAGING

L: 455 mm

D: 310 mm

H: 75 mm

2,2 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1390CC 17,1
SS B1390SS 21,4
ON B1390ON 17,1
NP B1390NP 20,5

 CF B1390CF 25,7
CS B1390CS 27,4

 II B1390II 25,7
IS B1390IS 27,4
RS B1390RS 25,7
SR B1390SR 27,4
OO B1390OO 25,7
OS B1390OS 27,4

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

A3O

P50

26
7

190

232

20
5

92

Three holes washbasin set with tall spout
Lavabo tre fori bocca alta completo di scarico automatico  
Lavabo trois trous bec haut

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2390

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

PACKAGING

L: 455 mm

D: 310 mm

H: 75 mm

2,2 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2390CC 17,1
SS B2390SS 21,4
ON B2390ON 17,1
NP B2390NP 20,5

 CF B2390CF 25,7
CS B2390CS 27,4

 II B2390II 25,7
IS B2390IS 27,4
RS B2390RS 25,7
SR B2390SR 27,4
OO B2390OO 25,7
OS B2390OS 27,4

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

A3O

26
7

92

P50

20
5

190

232

Bold
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1392
Three holes washbasin set with low spout
Lavabo tre fori a bocca bassa completo di scarico automatico
Lavabo trois trous bec bas

PACKAGING

L: 455 mm

D: 310 mm

H: 75 mm

4,4 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1392CC 15,6
SS B1392SS 19,5
ON B1392ON 15,6
NP B1392NP 18,7

 CF B1392CF 23,4
CS B1392CS 25,0

 II B1392II 23,4
IS B1392IS 25,0
RS B1392RS 23,4
SR B1392SR 25,0
OO B1392OO 23,4
OS B1392OS 25,0

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

A3O

160

10
5

202

P50

92

16
7

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2392
Three holes washbasin set with low spout
Lavabo tre fori a bocca bassa completo di scarico automatico
Lavabo trois trous bec bas

PACKAGING

L: 455 mm

D: 310 mm

H: 75 mm

4,4 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2392CC 15,6
SS B2392SS 19,5
ON B2392ON 15,6
NP B2392NP 18,7

 CF B2392CF 23,4
CS B2392CS 25,0

 II B2392II 23,4
IS B2392IS 25,0
RS B2392RS 23,4
SR B2392SR 25,0
OO B2392OO 23,4
OS B2392OS 25,0

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

A3O

P50

16
7

9210
5

160

202

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1220
Monohole bidet mixer complete with drain
Miscelatore bidet monoforo completo di scarico automatico
Mitigeur bidet complet avec bonde automatique

A3O

P50
16
7

106

13
8

136PACKAGING

L: 240 mm

D: 215 mm

H: 110 mm

2,2 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
5 l/m 7 l/m 8,6 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1220CC 11,1
SS B1220SS 13,9
ON B1220ON 11,1
NP B1220NP 13,3

 CF B1220CF 16,7
CS B1220CS 17,8

 II B1220II 16,7
IS B1220IS 17,8
RS B1220RS 16,7
SR B1220SR 17,8
OO B1220OO 16,7
OS B1220OS 17,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

Monohole bidet mixer complete with drain
Miscelatore bidet monoforo completo di scarico automatico
Mitigeur bidet complet avec bonde automatique

A3O

16
7

P50106

13
8

136

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2220

PACKAGING

L: 240 mm

D: 215 mm

H: 110 mm

2,2 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
5 l/m 7 l/m 8,6 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2220CC 11,1
SS B2220SS 13,9
ON B2220ON 11,1
NP B2220NP 13,3

 CF B2220CF 16,7
CS B2220CS 17,8

 II B2220II 16,7
IS B2220IS 17,8
RS B2220RS 16,7
SR B2220SR 17,8
OO B2220OO 16,7
OS B2220OS 17,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1393
Threee holes bidet set
Bidet tre fori con bocca snodabile completo di scarico automatico  
Bidet trois trous 

PACKAGING

L: 455 mm

D: 310 mm

H: 75 mm

4,4 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1393CC 15,0
SS B1393SS 18,8
ON B1393ON 15,0
NP B1393NP 18,0

 CF B1393CF 22,5
CS B1393CS 24,0

 II B1393II 22,5
IS B1393IS 24,0
RS B1393RS 22,5
SR B1393SR 24,0
OO B1393OO 22,5
OS B1393OS 24,0

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

P50

92

106

63

136

92

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

Threee holes bidet set
Bidet tre fori con bocca snodabile completo di scarico automatico  
Bidet trois trous 

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2393

PACKAGING

L: 455 mm

D: 310 mm

H: 75 mm

4,4 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2393CC 15,0
SS B2393SS 18,8
ON B2393ON 15,0
NP B2393NP 18,0

 CF B2393CF 22,5
CS B2393CS 24,0

 II B2393II 22,5
IS B2393IS 24,0
RS B2393RS 22,5
SR B2393SR 24,0
OO B2393OO 22,5
OS B2393OS 24,0

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

P50

16
7

9210
5

160

202

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3,3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2300
Exposed parts for manual wall mixer
Set di parti esterne per miscelatore a parete ad una via
Partie extérieure pour mitigeur encastré à une voie

75

75
MAX 69
MIN 54

PACKAGING

L: 150 mm

D: 190 mm

H: 98 mm

1,4 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
11,5 l/m 16,3 l/m 20 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC EB2300CC 6,0
SS EB2300SS 7,5
ON EB2300ON 6,0
NP EB2300NP 7,2

 CF EB2300CF 9,0
CS EB2300CS 9,6

 II EB2300II 9,0
IS EB2300IS 9,6
RS EB2300RS 9,0
SR EB2300SR 9,6
OO EB2300OO 9,0
OS EB2300OS 9,6

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

CODICE | CODE | CODE

INC300XXXN_19
COEFFICIENT | COEFFICIENTE | COEFFICIENT

1,8 

Built-in body to be purchased 
separately
Corpo incasso da acquistare 
separatamente
Corps intégré à acheter 
séparément

!

Bold
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75

17
5

MAX 69
MIN 54

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2310

PACKAGING

L: 150 mm

D: 190 mm

H: 98 mm

2,1 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC EB2310CC 8,8
SS EB2310SS 11,0
ON EB2310ON 8,8
NP EB2310NP 10,6

 CF EB2310CF 13,2
CS EB2310CS 14,1

 II EB2310II 13,2
IS EB2310IS 14,1
RS EB2310RS 13,2
SR EB2310SR 14,1
OO EB2310OO 13,2
OS EB2310OS 14,1

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
9,2 l/m 12,8 l/m 16 l/m

Exposed parts for manual wall mixer with two ways diverter
Miscelatore doccia a parete con deviatore due vie
Mitigeur douche mural deux voies avec inverseur

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2312

MAX 69
MIN 54 75

17
5

PACKAGING

L: 150 mm

D: 190 mm

H: 98 mm

2,2 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC EB2312CC 10,2
SS EB2312SS 12,7
ON EB2312ON 10,2
NP EB2312NP 12,2

 CF EB2312CF 15,3
CS EB2312CS 16,3

 II EB2312II 15,3
IS EB2312IS 16,3
RS EB2312RS 15,3
SR EB2312SR 16,3
OO EB2312OO 15,3
OS EB2312OS 16,3

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
8,3 l/m 11,7 l/m 14,3 l/m

Exposed parts for manual wall mixer with three ways diverter
Set di parti esterne per miscelatore a parete a tre vie
Mitigeur douche mural trois voies avec inverseur

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2313

210

75

MAX 69
MIN 54

PACKAGING

L: 370 mm

D: 270 mm

H: 80 mm

2,8 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC EB2313CC 14,4
SS EB2313SS 18,0
ON EB2313ON 14,4
NP EB2313NP 17,3

 CF EB2313CF 21,6
CS EB2313CS 23,0

 II EB2313II 21,6
IS EB2313IS 23,0
RS EB2313RS 21,6
SR EB2313SR 23,0
OO EB2313OO 21,6
OS EB2313OS 23,0

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
10 l/m 14,1 l/m 17,2 l/m

Exposed parts for manual wall mixer with 2 ways with shower kit
Set di parti esterne per miscelatore a parete a due vie completo di kit doccia
Partie extérieure pour mitigeur encastré à deux voies avec douchette

CODICE | CODE | CODE

INC310XXXN_19
COEFFICIENT | COEFFICIENTE | COEFFICIENT

3,3 

Built-in body to be purchased 
separately
Corpo incasso da acquistare 
separatamente
Corps intégré à acheter 
séparément

!

CODICE | CODE | CODE

INC312XXXN_19
COEFFICIENT | COEFFICIENTE | COEFFICIENT

3,3

Built-in body to be purchased 
separately
Corpo incasso da acquistare 
separatamente
Corps intégré à acheter 
séparément

!

CODICE | CODE | CODE

INC313XXXN_19
COEFFICIENT | COEFFICIENTE | COEFFICIENT

3,6

Built-in body to be purchased 
separately
Corpo incasso da acquistare 
separatamente
Corps intégré à acheter 
séparément

!
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1400

PACKAGING

L: 340 mm

D: 180 mm

H: 70 mm

2,3 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1400CC 6,8
SS B1400SS 8,5
ON B1400ON 6,8
NP B1400NP 8,2

 CF B1400CF 10,2
CS B1400CS 10,9

 II B1400II 10,2
IS B1400IS 10,9
RS B1400RS 10,2
SR B1400SR 10,9
OO B1400OO 10,2
OS B1400OS 10,9

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

P
62

P
50

MAX 77
MIN 42

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
28 l/m 40 l/m 49,3 l/m

Two holes wall mounted shower
Coppia di rubinetti a parete per doccia una via
Mélangeur deux trous douche 

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2400
Two holes wall mounted shower
Coppia di rubinetti a parete per doccia una via
Mélangeur deux trous douche 

PACKAGING

L: 340 mm

D: 180 mm

H: 70 mm

2,3 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2400CC 6,8
SS B2400SS 8,5
ON B2400ON 6,8
NP B2400NP 8,2

 CF B2400CF 10,2
CS B2400CS 10,9

 II B2400II 10,2
IS B2400IS 10,9
RS B2400RS 10,2
SR B2400SR 10,9
OO B2400OO 10,2
OS B2400OS 10,9

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

MAX 77
MIN 42

P
50

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
28 l/m 40 l/m 49,3 l/m

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2314

210

75

MAX 69
MIN 54

PACKAGING

L: 370 mm

D: 270 mm

H: 80 mm

2,8 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC EB2314CC 15,8
SS EB2314SS 19,8
ON EB2314ON 15,8
NP EB2314NP 19,0

 CF EB2314CF 23,7
CS EB2314CS 25,3

 II EB2314II 23,7
IS EB2314IS 25,3
RS EB2314RS 23,7
SR EB2314SR 25,3
OO EB2314OO 23,7
OS EB2314OS 25,3

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
8,3 l/m 11,7 l/m 14,3 l/m

Exposed parts for manual wall mixer with 3 ways with shower kit
Set di parti esterne per miscelatore a parete a tre vie completo di kit doccia
Partie extérieure pour mitigeur encastré à trois voies avec douchette

CODICE | CODE | CODE

INC314XXXN_19
COEFFICIENT | COEFFICIENTE | COEFFICIENT

3,7

Built-in body to be purchased 
separately
Corpo incasso da acquistare 
separatamente
Corps intégré à acheter 
séparément

!

Bold
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1410
Three holes wall mounted shower with two ways diverter
Tre rubinetti a parete per doccia con deviatore a due vie
Melangeur trois trous douche  avec  inverseur deux voies

PACKAGING

L: 240 mm

D: 215 mm

H: 110 mm

2,8 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1410CC 11,7
SS B1410SS 14,6
ON B1410ON 11,7
NP B1410NP 14,0

 CF B1410CF 17,6
CS B1410CS 18,7

 II B1410II 17,6
IS B1410IS 18,7
RS B1410RS 17,6
SR B1410SR 18,7
OO B1410OO 17,6
OS B1410OS 18,7

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,3

A3O

142,2

P
62

P
50

MAX 77
MIN 42

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Uscita prinicpale / Main outlet / Sortie principale 16 l/m 22,4 l/m 27,5 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 14,7l/m 20,6 l/m 25,3 l/m

Three holes wall mounted shower with two ways diverter
Tre rubinetti a parete per doccia con deviatore a due vie
Melangeur trois trous douche  avec  inverseur deux voies

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2410

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 16 l/m 22,4 l/m 27,5 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 14,7l/m 20,6 l/m 25,3 l/m

7.01 in
[178]

P2.17 in
[P55]

10
.7

5 
in

[2
73

]

PACKAGING

L: 240 mm

D: 215 mm

H: 110 mm

2,8 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2410CC 11,7
SS B2410SS 14,6
ON B2410ON 11,7
NP B2410NP 14,0

 CF B2410CF 17,6
CS B2410CS 18,7

 II B2410II 17,6
IS B2410IS 18,7
RS B2410RS 17,6
SR B2410SR 18,7
OO B2410OO 17,6
OS B2410OS 18,7

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,3

A3O

142,2

MAX 77
MIN 42

P
50

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1800

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 10,7 l/m 15 l/m 18,5 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 6,7 l/m 9,6 l/m 11,9 l/m

A3O

90
6

550 150

10
26

PACKAGING

L: 800 mm

D: 500 mm

H: 180 mm

12,1 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2800CC 53,7
SS B2800SS 67,1
ON B2800ON 53,7
NP B2800NP 64,4

 CF B2800CF 80,6
CS B2800CS 85,9

 II B2800II 80,6
IS B2800IS 85,9
RS B2800RS 80,6
SR B2800SR 85,9
OO B2800OO 80,6
OS B2800OS 85,9

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

Bold thermostatic shower column with shower kit
Colonna doccia Bold termostatica con kit doccia
Bold Colonne de douche thermostatique avec kit douche
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1396
Five holes deck mounted bath filler with shower kit
Bordo vasca cinque fori con deviatore e kit doccia
Bain/douche cinq trous avec inverseur et Kit Douche

PACKAGING

L: 675 mm

D: 320 mm

H: 80 mm

5,9 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1396CC 25,5
SS B1396SS 31,9
ON B1396ON 25,5
NP B1396NP 30,6

 CF B1396CF 38,3
CS B1396CS 40,8

 II B1396II 38,3
IS B1396IS 40,8
RS B1396RS 38,3
SR B1396SR 40,8
OO B1396OO 38,3
OS B1396OS 40,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,3

A3O

16
7

50Ø

92

160

10
5

202

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 13,6 l/m 19,1 l/m 3,6 l/m
Solo calda / Only hot  / Seulement chaud 9,1 l/m 12,9 l/m 15,9 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 6,8 l/m 10 l/m 12,5 l/m

PACKAGING

L: 675 mm

D: 320 mm

H: 80 mm

5,9 kg

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2396

A3O

160

10
5

202

16
7

50Ø

92

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2396CC 25,5
SS B2396SS 31,9
ON B2396ON 25,5
NP B2396NP 30,6

 CF B2396CF 38,3
CS B2396CS 40,8

 II B2396II 38,3
IS B2396IS 40,8
RS B2396RS 38,3
SR B2396SR 40,8
OO B2396OO 38,3
OS B2396OS 40,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,3

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 13,6 l/m 19,1 l/m 23,6 l/m
Solo calda / Only hot  / Seulement chaud 9,1 l/m 12,9 l/m 15,9 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 6,8 l/m 10 l/m 12,5 l/m

Five holes deck mounted bath filler with shower kit
Bordo vasca cinque fori con deviatore e kit doccia
Bain/douche cinq trous avec inverseur et Kit Douche

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1397
4 holes bath filler with overflow outlet connection, diverter and shower kit
Bordo vasca 4 fori per colonna riempimento con deviatore e kit doccia  
Bain/douche 4 trous avec inverseur et Kit Douche pour remplissage ETP

PACKAGING

L: 455 mm

D: 310 mm

H: 75 mm

4,7 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1397CC 18,6
SS B1397SS 23,3
ON B1397ON 18,6
NP B1397NP 22,3

 CF B1397CF 27,9
CS B1397CS 29,8

 II B1397II 27,9
IS B1397IS 29,8
RS B1397RS 27,9
SR B1397SR 29,8
OO B1397OO 27,9
OS B1397OS 29,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,3

A3O

92

50Ø

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 16 l/m 23 l/m 28 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 6,8 l/m 10 l/m 12,5 l/m

Bold
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PACKAGING

L: 455 mm

D: 310 mm

H: 75 mm

4,7 kg

4 holes bath filler with overflow outlet connection, diverter and shower kit
Bordo vasca 4 fori per colonna riempimento con deviatore e kit doccia  
Bain/douche 4 trous avec inverseur et Kit Douche pour remplissage ETP

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2397

A3O

50Ø

92

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2397CC 18,6
SS B2397SS 23,3
ON B2397ON 18,6
NP B2397NP 22,3

 CF B2397CF 27,9
CS B2397CS 29,8

 II B2397II 27,9
IS B2397IS 29,8
RS B2397RS 27,9
SR B2397SR 29,8
OO B2397OO 27,9
OS B2397OS 29,8

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,3

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 16 l/m 23 l/m 28 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 6,8 l/m 10 l/m 12,5 l/m

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 12,3 l/m 17,5 l/m 21,8 l/m
Solo calda / Only hot  / Seulement chaud 9,2 l/m 12,9 l/m 16 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 8,1 l/m 12,5 l/m 14 l/m

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1398
Five holes wall mounted bath filler with shower kit
Bordo vasca a parete cinque fori con deviatore e kit doccia
Bain/douche cinq trous avec inverseur et Kit Douche 

A3O

24
7

14
2,

2

M
IN

 4
2

M
AX

 8
2

P50

P33

P62

PACKAGING

L: 470 mm

D: 290 mm

H: 160 mm

4,9 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1398CC 22,1
SS B1398SS 27,6
ON B1398ON 22,1
NP B1398NP 26,5

 CF B1398CF 33,2
CS B1398CS 35,4

 II B1398II 33,2
IS B1398IS 35,4
RS B1398RS 33,2
SR B1398SR 35,4
OO B1398OO 33,2
OS B1398OS 35,4

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,3

PACKAGING

L: 470 mm

D: 290 mm

H: 160 mm

4,9 kg

Five holes wall mounted bath filler with shower kit
Bordo vasca a parete cinque fori con deviatore e kit doccia
Bain/douche cinq trous avec inverseur et Kit Douche 

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2398

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 12,3 l/m 17,5 l/m 21,8 l/m
Solo calda / Only hot  / Seulement chaud 9,2 l/m 12,9 l/m 16 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 8,1 l/m 11,5 l/m 14 l/m

A3O

14
2,

2

P33 68

M
IN

 4
2

M
AX

 8
2

14
2,

2

24
7

P50

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2398CC 22,1
SS B2398SS 27,6
ON B2398ON 22,1
NP B2398NP 26,5

 CF B2398CF 33,2
CS B2398CS 35,4

 II B2398II 33,2
IS B2398IS 35,4
RS B2398RS 33,2
SR B2398SR 35,4
OO B2398OO 33,2
OS B1398OS 35,4

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,3
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1700
Free-standing  two columns bath filler with shower kit
Bordo vasca da terra a doppia colonna con kit doccia
Mélangeur bain/douche complet avec alimentation sol

PACKAGING

L: 1020 mm

D: 480 mm

H: 120 mm

12,8 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1700CC 47,1
SS B1700SS 58,9
ON B1700ON 47,1
NP B1700NP 56,5

 CF B1700CF 70,7
CS B1700CS 75,4

 II B1700II 70,7
IS B1700IS 75,4
RS B1700RS 70,7
SR B1700SR 75,4
OO B1700OO 70,7
OS B1700OS 75,4

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

a3v

230

82
7 88
9

310

P90
360

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 24,5 l/m 34,6 l/m 43 l/m
Solo calda / Only hot  / Seulement chaud 19,8 l/m 28,4 l/m 34,8 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 7,9 l/m 11,4 l/m 14,2 l/m

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2700
Free-standing  two columns bath filler with shower kit
Bordo vasca da terra a doppia colonna con kit doccia
Mélangeur bain/douche complet avec alimentation sol

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
Acqua miscelata / Mixed water / Eau mélangée 24,5 l/m 34,6 l/m 43 l/m
Solo calda / Only hot  / Seulement chaud 19,8 l/m 28,4 l/m 34,8 l/m
Doccetta / Handshower / Douchette 7,9 l/m 11,4 l/m 14,2 l/m

a3v
310

89
1

P90

270

230

82
9

PACKAGING

L: 1020 mm

D: 480 mm

H: 120 mm

12,8 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2700CC 47,1
SS B2700SS 58,9
ON B2700ON 47,1
NP B2700NP 56,5

 CF B2700CF 70,7
CS B2700CS 75,4

 II B2700II 70,7
IS B2700IS 75,4
RS B2700RS 70,7
SR B2700SR 75,4
OO B2700OO 70,7
OS B2700OS 75,4

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,2

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2022
Duplex BOLD
Duplex BOLD
Duplex BOLD

A3O

P
50

81

20
2

P24

PACKAGING

L: 340 mm

D: 180 mm

H: 70 mm

1,0 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2022CC 6,3
SS B2022SS 7,9
ON B2022ON 6,3
NP B2022NP 7,9

 CF B2022CF 9,5
CS B2022CS 10,1

 II B2022II 9,5
IS B2022IS 10,1
RS B2022RS 9,5
SR B2022SR 10,1
OO B2022OO 9,5
OS B2022OS 10,1

Bold
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B1370

P50

36
7

190

30
5

232

Single Lever kitchen mixer
Miscelatore lavello monoforo
Évier de cuisine 

PACKAGING

L: 400 mm

D: 250 mm

H: 140 mm

3,5 kg

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B1370CC 14
SS B1370SS 17,5
ON B1370ON 14,0
NP B1370NP 16,8

 CF B1370CF 21,0
CS B1370CS 22,4

 II B1370II 21,0
IS B1370IS 22,4
RS B1370RS 21,0
SR B1370SR 22,4
OO B1370OO 21,0
OS B1370OS 22,4

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

PACKAGING

L: 400 mm

D: 250 mm

H: 140 mm

3,5 kg

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2370
Single Lever kitchen mixer
Miscelatore lavello monoforo
Évier de cuisine 

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC B2370CC 14
SS B2370SS 17,5
ON B2370ON 14,0
NP B2370NP 16,8

 CF B2370CF 21,0
CS B2370CS 22,4

 II B2370II 21,0
IS B2370IS 22,4
RS B2370RS 21,0
SR B2370SR 22,4
OO B2370OO 21,0
OS B2370OS 22,4

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

P50

36
7

30
5

190

232

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
3 l/m 4,4 l/m 4,5 l/m

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

B2706
Exposed parts for bidet spray complete with mixer
Set di parti esterne per Idroscopino igienico con miscelatore
Partie extérieure pour douchette hygiénique avec mitigeur

220

75

MIN 54
MAX 69

PACKAGING

L: 370 mm

D: 270 mm

H: 80 mm

2,8 kg

PORTATE | WATER FLOW | DÉBIT D’EAU

1 BAR 2 BAR 3 BAR
2,3 l/m 3,2 l/m 4 l/m

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC EB2706CC 12,5
SS EB2706SS 15,6
ON EB2706ON 12,5
NP EB2706NP 15,0

 CF EB2706CF 18,8
CS EB2706CS 20,0

 II EB2706II 18,8
IS EB2706IS 20,0
RS EB2706RS 18,8
SR EB2706SR 20,0
OO EB2706OO 18,8
OS EB2706OS 20,0

_6 LEVA ROSSA | RED 
LEVER | LEVIER ROUGE

+ 0,1

CODICE | CODE | CODE

INC206XXXN_19
COEFFICIENT | COEFFICIENTE | COEFFICIENT

2,9

Built-in body to be purchased 
separately
Corpo incasso da acquistare 
separatamente
Corps intégré à acheter 
séparément

!
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ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

OF006

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

OF008

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

OF011

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

OF014

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

OF012

ARTICLE | ARTICOLO | ARTICLE

OF002

PACKAGING

L: 330 mm

D: 90 mm

H: 40 mm

    0,15 kg

PACKAGING

L: 60 mm

D: 60 mm

H: 60 mm

    0,08 kg

PACKAGING

L: 500 mm

D: 100 mm

H: 45 mm

    0,4 kg

PACKAGING

L: 170 mm

D: 60 mm

H: 80 mm

    0,6 kg

PACKAGING

L: 410 mm

D: 195 mm

H: 100 mm

    0,3 kg

PACKAGING

L: 410 mm

D: 195 mm

H: 100 mm

    0,3 kg

A3O

P
32

87 240

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC OF006CC 2,4
SS OF006SS 3,0
ON OF006ON 2,4
BO OF006BO 2,9
NP OF006NP 2,9

 CF OF006CF 3,6
CS OF006CS 3,8

 II OF006II 3,6
IS OF006IS 3,8
RS OF006RS 3,6
SR OF006SR 3,8
OO OF006OO 3,6
OS OF006OS 3,8

Towel holder
Porta salvietta 
Porte-serviette

A3O

P
30

38

P
20

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC OF008CC 1,0
SS OF008SS 1,3
ON OF008ON 1,0
BO OF006BO 1,3
NP OF008NP 1,3

 CF OF008CF 1,5
CS OF008CS 1,6

 II OF008II 1,5
IS OF008IS 1,6
RS OF008RS 1,5
SR OF008SR 1,6
OO OF008OO 1,5
OS OF008OS 1,6

Robe Hook
Appendino a parete
Cintre

A3O

181

P
32

97

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC OF011CC 2,1
SS OF011SS 2,6
ON OF011ON 2,1
BO OF011BO 2,6
NP OF011NP 2,6

 CF OF011CF 3,2
CS OF011CS 3,4

 II OF011II 3,2
IS OF011IS 3,4
RS OF011RS 3,2
SR OF011SR 3,4
OO OF011OO 3,2
OS OF011OS 3,4

Toilet paper holder
Porta rotolo
Porte rouleaux de toilette 

A3O

53297

P
32

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC OF014CC 3,7
SS OF014SS 4,6
ON OF014ON 3,7
BO OF014BO 4,6
NP OF014NP 4,6

 CF OF014CF 5,6
CS OF014CS 5,9

 II OF014II 5,6
IS OF014IS 5,9
RS OF014RS 5,6
SR OF014SR 5,9
OO OF014OO 5,6
OS OF014OS 5,9

Towel holder
Porta salvietta 
Porte-serviette

A3O

P55

16
8

95

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC OF002CC 3,7
SS OF002SS 4,6
ON OF002ON 3,7
BO OF002BO 4,6
NP OF002NP 4,6

 CF OF002CF 5,6
CS OF002CS 5,9

 II OF002II 5,6
IS OF002IS 5,9
RS OF002RS 5,6
SR OF002SR 5,9
OO OF002OO 5,6
OS OF002OS 5,9

Soap dispenser holder 
Porta dispenser sapone liquido
Porte distributeur de savon

A3O

P85

40
2

CODE / COEFFICIENT | CODICE / 
COEFFICIENTE | CODE  / COEFFICIENT

CC OF012CC 6,9
SS OF012SS 8,6
ON OF012ON 6,9
BO OF012BO 8,6
NP OF012NP 8,6

 CF OF012CF 10,4
CS OF012CS 11,0

 II OF012II 10,4
IS OF012IS 11,0
RS OF012RS 10,4
SR OF012SR 11,0
OO OF012OO 10,4
OS OF012OS 11,0

Toilet brush holder
Porta scopino da terra
Porte balayette au sol
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